

新版《灰姑娘》今天上映 灰姑娘不出彩 邪恶继母更有“女王范”

根据经典童话改编的真人版《灰姑娘》即将于今天在中国内地与北美同步上映,该片昨天在奥斯卡曼哈顿国际影城举行提前看片会,奥斯卡影后凯特·布兰切特在片中扮演的邪恶继母大获好评。作为一部全世界人都了解的童话故事,影片的内容几乎和大家所知道的内容一模一样。尽管如此,还是有观众赞叹片中的魔法场面看起来美轮美奂。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊涛



凯特版邪恶继母很抢戏

《灰姑娘》由执导《雷神》的肯尼思·布拉纳担任导演,《唐顿庄园》中的“罗斯小姐”莉莉·詹姆斯扮演灰姑娘,而邪恶继母则是奥斯卡影后凯特·布兰切特出演。和经典童话中邪恶继母不同,布兰切特饰演的继母华

没有太大亮点让人遗憾

历史上,好莱坞曾4次将灰姑娘的故事搬上银幕,每一部都是“灰姑娘最终嫁给王子”的模式。这部《灰姑娘》在内容上完全忠实原著,除了把蜥蜴变成侍从、鹅变成车夫之外,故事主线并没有太出格。片中最大的亮点估

计就是灰姑娘的腰了,当莉莉·詹姆斯穿上蓝色礼服后展露的芊芊细腰时,让现场看片的女观众不禁感叹是不是用过“美图秀秀”P的呀。

不过,该片浓郁的童话感和美轮美奂的特效给观众留下深刻印象,老鼠、蜥蜴、呆头鹅这些动画角色很逼真,

丽高贵,举手投足之间充满女王气质。为了让这个继母邪恶得更令人信服,编剧为剧情添加了一些内容:正是因为灰姑娘的美丽善良,才激发了继母的黑暗人格,而继母第一段婚姻留下的伤痕,也是她“黑化”的诱因。演技老练的凯特将人性的

丑恶一面展现得淋漓尽致。一向以“方法派”演技技巧而著称的凯特·布兰切特更是为这一角色下足了功夫,在诠释“邪恶继母”的过程中,凯特一直在为这一大反派寻找动机:“所有坏人都不是一蹴而就,让她成为坏人的最大力量恰恰是爱。”

周末综艺 各有好戏

目前全国卫视竞争最为激烈的综艺节目,已经从周五、周六晚拥挤的战场扩张到周四、周日。今晚,《中国好歌曲》将上演“年度盛典”,林志玲、徐帆、奚美娟等亮相《花样姐姐》……这个周末综艺各有好戏。

《中国好歌曲》谁有望夺冠

本周五晚央视三套19时30分,第二季《中国好歌曲》将迎来“年度盛典”,杭盖、苏运莹、裸儿、戴荃等8位唱作人将争夺年度“冠军唱作人”。节目组不仅为8首原创歌曲重新编曲,还请来杨宗纬、任贤齐、彭佳慧等歌坛唱将帮唱。晚会还有“摇滚鼓王”赵牧阳,加上“魔岩三杰”之一的张楚,以及“好歌曲”导师刘欢,共同组合演绎的《侠客行》。

《我看你有戏》冯小刚落泪

浙江卫视《我看你有戏》本周五21时10分将迎来第六期节目,台湾女孩李元元带来的情景剧《奶奶》演绎了过世奶奶生前的“认真劲儿”和去世前的点滴细节。导师冯小刚更是感动得落泪,激动地从座位上起身对选手“撒娇”：“讨厌,真讨厌,你把我弄哭了。”冯小刚直言:“这可能是我2015年以来看到最真的表演,我也很没有道理地喜欢你。你让我产生了想让你演戏的想法。”

《花样姐姐》“熟女团”穷游

东方卫视从3月13日起每周五22时,将推出明星旅行真人秀《花样姐姐》。60岁奚美娟、48岁徐帆、45岁王琳、41岁林志玲、28岁宋茜,花样姐姐的平均年龄竟然近半百——携手马天宇、李治廷两位小鲜肉展开一场说走就走的自助旅行,15天的土耳其和意大利海外异域之旅。节目给两位小鲜肉的考验,不只在旅途中的坎坷,横在他们面前的还有年龄差带来的代沟!

《一路上有你》明星夫妻摔跤

展现奥林匹克精神的明星夫妻协作双人赛,将在本周六晚9时10分于浙江卫视《一路上有你》开启,张智霖袁咏仪、田亮叶一茜、赫子铭何洁三对夫妻将面对软功比赛、魔术表演、摔跤比赛等特色比赛。作为本期节目中最为精彩的环节,魔术秀环节中三对夫妻将分别挑战“身体分离”、“贯通魔术”、“空中悬浮”三项魔术。在摔跤比赛中,三位妻子亲自上阵为老公挑选“最柔弱”的对手,奥运冠军田亮登场便被对手秒杀。

《超级战队》宁泽涛亮相

江苏卫视本周日晚播出的《超级战队》邀请来体坛明星宁泽涛加盟。由于向宁泽涛发邀请的节目实在太多了,他家人对他参加娱乐节目比较慎重,主要是考虑到军人的身份,“宁泽涛年龄小,正因为如此,队内和家里面对宁泽涛的保护特别多。他平时手机都要交到队里的,晚上9点就要关电视,10点钟就要休息了”。而之所以最终选择《超级战队》作为综艺首秀,宁泽涛的原因很简单,“《超级战队》有竞技精神在里面,有正能量,是一档没有任何争议的节目”。综合



王学兵涉毒被抓殃及电影,圈内人感叹—— “找演员得先签禁毒合约”

《印度奇游》撤档重新选角 投资方损失数千万元

这年头,找演员拍戏就像博彩?因王学兵涉毒被抓事件,其主演的电影《印度奇游》目前已确定无法如期在五一档上映。片方昨天告诉记者,《印度奇游》从剧本创作到拍摄完成,投入大量人力物力,数次赴印度考察。现在正在采取紧急应对措施,重新选角制作。

郑州晚报记者 崔迎

拍戏要签“禁毒合约”

去年,广电总局曾下发“封杀劣迹艺人”的通知,“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名,由“劣迹艺人”参与制作的影视作品都被要求暂停播出。王学兵演出的作品如临大敌:话剧《人民公敌》已确定取消部分城市的巡演,电影《一个勺子》正在探讨解决办法,而《印度奇游》已确定延迟上映。

明星一旦涉毒品,投资方将成最大受害人。由王学兵担任男主角的《印度奇游》由中国广播艺术团、北京天河盛宴国际文化传媒有限公司联合出品。该片作为首部中印合拍电影,邀请了奥斯卡获奖作品的宝莱坞顶尖团队打造,

近500名业内顶级专业人员投入到制作中,历时整整3年。现如今因王学兵涉毒事件,让《印度奇游》投资方损失数千万元。昨天,不少电影圈内人士在微信朋友圈感叹,以后找演员拍戏要签一份“禁毒合约”,如果演员因吸毒而拖累作品,便需要承担剧组的损失。

《印度奇游》重新选角

《印度奇游》由第五代知名资深导演张建亚执导,剧组从项目策划、剧本创作等可谓尽心力,更是远赴印度取景拍摄。该片花费巨资重金打造,无论从画面、声音、舞美任何一个步骤都相当精良。

2015年恰逢中国的“印

度旅游年”,《印度奇游》制作完成后,不仅得到中印两国大使的肯定与赞赏,更得到业界的好评。影片原计划定档五一,制作方筹划铺展的宣传尚未开启,哪料王学兵涉毒被抓,只差临门一脚却无奈颠倒乾坤。

此次王学兵事件的发生,使得电影方无奈改变所有原定计划。天河盛宴公司董事长汪渤、制片人王彤均表示正在采取紧急应对措施:“我们将始终坚持对影片不放弃的态度,秉着电影人职业道的责任感,不辜负对所有电影参与人员及观众热切期盼,将重新选角制作,全力以赴将影片做到更尽善尽美。”

